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Vážení a milí spoluobčané,


vítám Vás v našem prázdninovém čísle Kunínského zpravodaje. 


Zdá se to jako před pár dny, kdy jsem se účastnila spolu s paní místostarostkou 
závěru školního roku v  naší základní škole … a  dnes již máme polovinu 
prázdnin za sebou. Přiblížím Vám alespoň část, protože se odehrává mnohé. 

 

Milou událostí pro mne bylo zpečetit pouto lásky pro manžele Fišerovi. Věřím, 
že svou zlatou svatbu náležitě oslavili a  přeji jim ještě jednou do  dalších 
společných let, mnoho krásných chvil. 

 

Také jsme navštívili společně se  zástupci Seniorklubu naši dlouholetou 
spoluobčanku (mou paní učitelku) Darinku Šnajdárkovou. Již celých devět let 
bydlí mimo naši obec se svou dcerou, která se mamince plně věnuje a pěkně 
se stará. Návštěva byla milá „dámská jízda“ a doufám, že se opět brzy potkáme. 

 

V rámci sportu byl uspořádán Tenisový turnaj o pohár starostky obce. Děkuji 
pořadatelům za organizační záležitosti a hráčům za vysoké nasazení ve hře. 
Sešli se nejen občané Kunína. Výhercům ještě jednou gratuluji a těší mne, že 
se jedná o tým našich – výherci Soňa Boháčová a Michal Kunetek. 

 

A protože chceme podporovat sportovní činnost, rozhodli jsme se uspořádat 
běžecký závod, který bude v rámci naší poutě. Je plánován „Rainbow run Kunín“ 

na  termín 17.09.2023 (startovné 
pro sportovce bude v  předprodeji 
na  místním obecním úřadě). 
Přidáme barvičky do  všedních 
dnů?! A kdo nebude závodit, tak ať 
p ř i jde alespoň fandit . Více 
informací na plakátech.

 

Užívejte prázdnin, odpočívejte 
a  načerpejte sílu pro další období. 
V dnešní uspěchané době je důležité 

umět někdy vypnout 😊 


Markéta Kuběnová
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Informace z jednání zastupitelstva obce 

Zástupitelstvo obce Kunín na 4. a 5. zasedání dne 15. 05. a 26. 06. 2023


SCHVÁLILO: 


• Souhlas s  podáním žádosti o  dotaci do 10.  výzvy Operačního programu 
Spravedlivá transformace „Konektivita škol v  Moravskoslezském kraji" 
na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“. 


• V  případě získání podpory dofinancování maximálně 15  % způsobilých 
výdajů ve výši 499,65 tis. Kč včetně DPH a to v rámci 10. výzvy Operačního 
programu Spravedlivá transformace „Konektivita škol v Moravskoslezském 
kraji" na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“. 


• V  případě získání podpory přechodnou finanční výpomoc ve  výši 
2 831,35 tis. Kč včetně DPH a to v rámci 10. výzvy Operačního programu 
Spravedlivá transformace „Konektivita škol v  Moravskoslezském kraji" 
na projekt „Modernizace vnitřní konektivity v ZŠ Kunín“. 


• Souhlas s  doplněním/aktualizací investičních priorit v  MAP RV (místní 
akční plán rozvoje vzdělávání) Novojičínska, a to doplněním projektů: 


- Konektivita školy (kdy jsou uvedeny celkové výdaje projektu 4  mil. Kč,       
zahájení projektu 1/2024 a  realizace ukončení 12/2026) a Rekonstrukce 
vnitřních rozvodů v  budově školy (kdy jsou uvedeny celkové výdaje 
projektu 20  mil. Kč, zahájení projektu 1/2025 a  realizace ukončení 
12/2028, dále uvedeno že tento projekt je ve fázi příprav a návrhu). 


• Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 1/2023 s Tělovýchovnou 
jednotou Kunín, spolek, veřejnou finanční podporu na  rok 2023 ve  výši 
110.000 Kč na provoz a 154.000 Kč na údržbu travního porostu hřiště TJ. 


• Uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 2/2023 s Českým 
svazem včelařů, z.s., základní organizace Bartošovice na  Moravě, veřejnou 
finanční podporu na rok 2023 ve výši 15.000 Kč. 


• Uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 3/2023 se Základní 
organizací Českého zahrádkářského svazu Kunín, veřejnou finanční 
podporu na rok 2023 ve výši 10.000 Kč. 
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• Uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 4/2023 
s Mysliveckým spolkem Šenov – Kunín, veřejnou finanční podporu 
na rok 2023 ve výši 80.000 Kč. 


• Uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 5/2023 
s  Rybářským spolkem Kunín, veřejnou finanční podporu na  rok 2023 
ve výši 40.000 Kč. 


• Uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory č. 6/2023 
s Římskokatolickou farností Kunín, veřejnou finanční podporu na 
rok 2023 ve  výši 40.000 Kč. Uzavření Smlouvy o  poskytnutí veřejné 
finanční podpory č. 7/2023  se  Sdružením rodičů při  ZŠ Kunín, z.s. , 
veřejnou finanční podporu na rok 2023 ve výši 40.000 Kč. 


• Uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Kunín s Městem 
Nový Jičín, zastoupeno Mgr. Stanislavem Kopeckým, starostou města. 
Veřejnoprávní smlouva je sjednaná na  podporu pro rok 2024 ve  výši 
317.245 Kč. 


• Bezúplatný převod vlastnického práva k  nemovité věci č. UZSVM/ONJ/
1371/2023-ONJM SBP 15/-Sk, týkající se  převodu pozemku p.č. 1633, 
ostatní plocha, jiná plocha v katastrálním území Kunín, o výměře 916 m2 
od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 


• Střednědobý výhled rozpočtu obce Kunín na rok 2024 – 2026. 


• 2. rozpočtové opatření 2023. 


• Závěrečný účet obce Kunín za rok 2022 vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad. 


• Účetní závěrku obce Kunín za  rok 2022  sestavenou k  rozvahovému dni 
31.12.2022. 


• Poskytnutí finančního daru ve výši 25.000 Kč Domovu Duha, příspěvkové 
organizaci, Nový Jičín na provoz zařízení v roce 2023. 


• Smlouvu o  budoucí finanční spolupráci při  realizaci projektu „Zajištění 
spolufinancování základní sítě sociálních služeb ve správním obvodu obce 
s rozšířenou působností ORP Nový Jičín“ s městem Nový Jičín, zastoupené 
Mgr. Stanislavem Kopeckým, starostou města. 
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NESCHVÁLILO:


• Přijetí daru ve věci vlastnictví pozemků:  2282 výměra celková 1987 m2 
LV 1157 – orná půda (vlastnický podíl 1/22) 2288 výměra celková 29 m2 

LV 441 – vodní plocha (vlastnický podíl 1/17) 2289 výměra celková 51 m2 
LV 941 – orná půda (vlastnický podíl 1/18) vše v katastrálním území Kunín. 


• Využití předkupního práva, které vzniklo na  základě Kupní smlouvy dne 
05.10.2020 na předmět nemovitosti a) pozemek parc. č. 2110/17 o výměře 
80 m2, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba 
– budova s  č. p. 467, rodinný dům, b) pozemek parc. č. 2110/16 o výměře 
560  m2, druh pozemku: zahrada. Důvodem pro neschválení je vysoká 
prodejní cena.


Informace z jednání rady obce

Rada obce na 14. a 15. schůzi dne  29. 05. a 12. 06.2023 


SCHVÁLILA:


• Ukončení nájemní smlouvy v obecním bytě č. 1 na adrese Kunín č. p. 33  
k 31.05.2023. 


• Uzavření nájemní smlouvy na nájem bytu č. 1, v domě č. p. 33 od 01.06.2023 
do 31.12.2023 a  ukončuje původní Nájemní smlouvu na  byt č. 9 ke  dni 
31.05.2023. 


• Nájem bytu č. 9 v Kuníně č. p. 33 od data podpisu předávacího protokolu 
bytu na dobu určitou do 31.12.2023. 


• Uzavření nájemní smlouvy na  nájem bytu č. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12 
v domě č. p. 33 v Kuníně od 01.07.2023 do 31.12.2023. 


• Dodatek k  rozpočtu I., audioozvučení – videoprojekce firmy Zatech CZ 
s.r.o. , Ostrava-Jih, kdy původní cena 335.225 Kč bez DPH se navyšuje  
o 12.040 Kč bez DPH. 


• Pacht části pozemků p. č. 330/5 a p. č. 333 o výměře 121 m2 v k. ú. Kunín, 
na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou jeden měsíc za cenu 1 Kč za m2/rok 
+ platná sazba DPH s možností navýšení. 
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• Finanční dar Střední škole a Vyšší odborné škole, Kopřivnice, příspěvkové 
organizaci ve výši 2.000 Kč na svoz žáků 9. tříd z měst (obcí) okresu Nový 
Jičín na přehlídku technických profesí s názvem "Řemeslo má zlaté dno", 
která se bude konat ve dnech 11. a 12. října 2023. 


• Cenovou nabídku ohňostroje firmy Pyro Moravia, s.r.o., Ostrava- Přívoz 
v částce 45.000 Kč bez DPH. 


• Smlouvu o užití Ortofota ČR č. 147405/23 – Zeměměřický úřad, Praha 8, 
cena za předání dat je 1.350 Kč a doba trvání smlouvy je do 27.03.2027. 


• Cenovou nabídku regálů do  spisovny v přízemí budovy OÚ – DIRP, s.  r. o. 
Brno za cenu 119.500 Kč + DPH. 


• Cenovou nabídku – Ing. arch. Laury Doležalové, Slezská Ostrava 
"Urbanistická koncepce a úpravy komunikací hřbitova v Kuníně" v částce 
39.000 Kč.


• Dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo č. 21021/SOD – NOSTA, s.r.o., Nový Jičín, 
kdy předmětem dodatku je změna ukončení díla 30.09.2023. 


• Dodatek č. 2 ke  smlouvě o  dílo 03/2023 "Kunín-kanalizační přípojky" – 
Projekty VODAM s.r.o., Hranice. Dodatkem se  mění doba plnění, a  to 
kompletní projekt kanalizačních přípojek odevzdán do 15.09.2023 a návrh 
na vydání územního rozhodnutí pro kanalizační přípojky bude podán do 
15.12.2023. Ostatní ujednání zůstávají beze změny. 


• Dodatek č. 2 ke  smlouvě o  dílo 04/2023 "Kunín-doplnění kanalizace" – 
Projekty VODAM s.r.o., Hranice. Dodatkem se  mění doba plnění, a  to 
na termín 15.09.2023. 


• Podání žádosti o  přezkoumání hospodaření za  rok 2023, které provede 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje Ostrava, Odbor podpory 
korporátního řízení a kontroly. 


• Smlouvu č. 412234 (o  poskytování služeb připojení k  internetu) – 
MIRAMO spol. s.r.o. , Albrechtičky, měsíční poplatek 390 Kč + DPH 
a instalace veř. AP 2.580 Kč + DPH. 


• Smlouvu o vykonávání servisních činností a služeb na malý nákladní výtah 
v kulturním sále s firmou HV Výtahy s.r.o., Kateřinky,Opava. Cena služby 500 
Kč + DPH měsíčně. 
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• Pověření starostky k  podpisů smluv za  služby související s  konáním 
kulturních akcí. 


•

V případě zájmu o úplné znění Usnesení ze schůzí Rady obce a Zastupitelstva 
můžete nahlédnout na webových stránkách naší obce.


Naši jubilanti

V měsíci červenci a srpnu oslaví svá životní jubilea tito občané Kunína. 
Přejeme všem hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let.


Yvona Masmanidu


Knihovna

Jubilanti narozeni v měsíci srpnu

VIČANOVÁ ANNA PERUTKOVÁ MARTA 

HOLČÁK VIKTOR VAVŘÍK JAROSLAV

DOLEŽAL JOSEF POSPĚCHOVÁ MAGDA

NUTTALL JOHN SYDNEY KUBOVÁ HELENA

HOLIŠOVÁ JAROSLAVA

Jubilanti narozeni v měsíci červenci

BOHÁČ ALOIS ŠAJTAROVÁ LENKA

DOLEŽÁLEK KAREL CHLOPČÍKOVÁ ALENA 

SCHELONGOVÁ ZDEŇKA ŠIMÍKOVÁ JINDŘIŠKA

ŠIMÍČEK MIROSLAV POLEDNA BEDŘICH

BUBÍKOVÁ DAGMAR TILLEMANN JAN

KOČÍ ZDEŇKA TKADLEČKOVÁ ANNA
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Zlatá svatba

Dne 8. července 2023 na zámku v Kuníně obnovili svůj manželský slib paní 
Emilie a Bohumil Fišerovi. Za Obec Kunín Vám gratulujeme a přejeme hodně 
štěstí zdraví a řadu dalších let příjemně strávených po svém boku.


	 	 	 	 	

Srdečně blahopřejeme k Vašemu jubileu.

Gratulace

U příležitosti výročí uzavření manželství 
bychom chtěli poblahopřát rodičům


Bohumilu a Emilii Fišerovým.


Jejich cesta společným životem se spojila před 
padesáti  lety 23. 6. 1973.  Přejeme ještě mnoho


společných let v kruhu rodiny a přátel.

"Milovat znamená být schopen obětovat se pro druhého"


Přejí Taťána a Bohumil s rodinami
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Zahradní odpad

Vážení spoluobčané, 


s Povodím Odry máme dlouholeté dobré vztahy, letos však díky dvěma našim  
občanům, kteří ani po výzvě a příslibu sjednání nápravy,  nápravu neprovedli, 
bude nyní Povodí Odry, státní podnik přistupovat k  hříšníkům tvrději. Pro 
informaci zaslalo pro občany k uveřejnění do zpravodaje toto upozornění: 


Upozorňujeme Vaše občany, aby neukládali zahradní odpad (travní hmoty, 
plevele ze  záhonů, atd.) na  pozemky a  těleso protipovodňové hráze 
ve vlastnictví a správě Povodí Odry, státní podnik.


Pokud se tak stane, bude upozorněn vodoprávní úřad, který může pokutovat 
občana až do výše 50.000,-Kč 


Upozornění: 


• ukládáním jakéhokoliv materiálu na výše uvedené lokality porušují § 46, 
odst.1 a § 58, odst. 2, bod a) zákona č. 254/2001 Sb. A znemožňují správci 
toku a vlastníkovi hráze řádně plnit jeho povinnosti dle § 59, odst. 1, téhož 
zákona 


• porušení vlastnických práv k danému pozemku a škody na něm 


• v případě uložení odpadu dochází k zahnití původního travního porostu, 
který slouží jako opevňovací prvek 


Likvidací travního porostu dochází k porušení funkce protipovodňové hráze 
a poškození stavby (majetku), v případě zvýšených průtoků, které by překročily 
návrhové parametry protipovodňové hráze může dojít k přelití koruny hráze. 
V  místě chybějícího – porušeného travního porostu, který chrání „vnitřní“ 
násypový materiál, z  kterého je těleso hráze nasypáno, je mnohonásobně 
vyšší riziko, že v takovém místě bude vznikat nátrž a dojde k celkové destrukci 
hráze. V  takovém případě dojde nejen k  likvidaci hráze, ale i  k zatopení 
okolních nemovitostí. V případě, že by k takové události došlo a vyšlo najevo, 
že vlastník sousedního pozemku byl vyzván k sjednání nápravy – odstranění 
skládky, kterou neuposlechl (odstranění skládky neprovedl) a hráz se v místě 
skládky protrhla, může být celá věc klasifikována a  stíhána, jako „veřejné 
ohrožení“, a v neposlední řadě se také dopouští zřízení černé skládky odpadu.

Bohuslava Vavříková
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Proč se recyklují žárovky a jiná elektrozařízení?

Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé zářivky, nefunkční 
žárovky a  další světelné zdroje je potřeba odevzdat 
k  recyklaci. Ne všichni ale víme, proč a  jaký je jejich 
další osud.


Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá ze  dvou 
důvodů. Tím prvním je ochrana životního prostředí před 
rtutí, která je v  těchto výrobcích v malém množství obsažena. Při vyšších 
koncentracích může tato jedovatá látka poškodit nejen životní prostředí, ale 
i naše zdraví. Druhým důvodem je opětovné materiálové využití, jež u zářivek 
a dalších světelných zdrojů v současnosti dosahuje více než 90 %. Využitím 
recyklovaných materiálů při další výrobě se šetří přírodní zdroje surovin.


Zpětným odběrem a ekologickou recyklací osvětlovacích zařízení se od roku 
2005 zabývá neziskový kolektivní systém EKOLAMP, který tyto služby zajišťuje 
i pro naši obec (Kunín). Obyvatelé naší obce Kunín mohou nejen nefunkční 
světelné zdroje, ale i  další elektrozařízení, zdarma odevzdávat ve  sběrném 
dvoře nebo v elektro obchodě při nákupu nových.


Ze sběrných míst EKOLAMP sváží světelné zdroje a  další vysloužilá 
elektrozařízení k  ekologické recyklaci, díky které jsou z  nich pro opětovné 
použití získávány druhotné suroviny, zejména kovy, plasty a sklo. Hliník, mosaz 
a další kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, z recyklovaných plastů jsou 
vyráběny např. zatravňovací dlaždice či plotové dílce a sklo se používá jako 
technický materiál.


Prostřednictvím společnosti EKOLAMP se  v  roce 2022  sesbíralo 
a zrecyklovalo 576 tun použitých světelných zdrojů a přes 4010 tun velkých 
a malých elektrozařízení. Díky EKOLAMPu se podařilo opětovně využít přes 
90  % materiálů ze  sebraných světelných zdrojů a  velkých elektrozařízení 
a  téměř 88 % materiálů z malých elektrozařízení. To je dobrá zpráva pro 
životní prostředí naší země. Bohužel stále mnoho českých domácností 
nerecykluje a  menší elektrozařízení včetně žárovek hází do  komunálního 
odpadu. Do půdy se tak mohou dostat nebezpečné látky, se kterými si příroda 
jen tak neporadí. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.


Více zjistíte na www.ekolamp.cz.
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Upozornění občanů na volně pobíhající psy

Vzhledem ke  skutečnosti, že se  často objevují volně pobíhající psi po obci, 
apelujeme na občany, aby své psy nenechávali volně pobíhat po veřejných 
prostranstvích. Majitel psa je povinen zamezit jeho volnému pobíhání 
a  na  veřejných místech ho 
mít neustále pod kontrolou či 
dohledem. Tato pravidla jsou 
stanovena v  obecně závazné 
vyhlášce obce. Majitel volně 
pobíhajícího psa by mohl 
také poruš it ustanovení 
zákona o  silničním provozu 
a  to v případě, že pes pobíhá 
po  pozemní komunikaci. Je 
třeba si uvědomit, že volně 
pobíhající pes může být nebezpečný pro své okolí. Pes může napadnout lidi, 
zejména chodce a cyklisty, dále ostatní zvířata, může zavinit dopravní nehodu 
nebo způsobit škodu na majetku. Následky útoku psa na člověka, především 
jedná-li se o psa větší rasy a dítě, mohou být velmi závažné.


Buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme.


Yvona Masmanidu


Policie české republiky informuje a radí

Prázdniny…

Co si představíte pod slovem PRÁZDNINY? Jako mamince 
mi probíhají hlavou slova dovolená, odpočinek, zábava, 
sluníčko, grilování, ale také hlídání, vaření, starost jak a čím 
zabavit děti, bezpečnost… A  jako policejní preventistce? Bezpečně u  vody, 
Na  kole s  přilbou, Řídím, piju nealko pivo, Zebra se  za tebe nerozhlédne, 
Zabezpečte se. To jsou všechno preventivní projekty, které v  tomto období 
policisté realizují. Za dětmi chodíme do  škol a  říkáme jim, na co by si měly 
o  prázdninách dávat pozor, na  co pamatovat, co je pro jejich bezpečnost 
důležité a  také co by je mohlo ohrozit. Víte také Vy, rodiče, jak se  chovat 
„bezpečně“? 
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Pojďme se  tedy podívat na  pár rad a  doporučení, na  co bychom neměli 
v  období letních prázdnin zapomenout, na  co myslet, když dítě necháme 
samotné doma nebo když jde s kamarády ven. Vezmeme to postupně.


Dovolenáááá 

Každý se  rád pochlubí, sdílí své nadšení z blížící se dovolené, na kterou už 
se tak dlouho těší. Ale co je třeba všechno udělat, aby nás po návratu domů 
nečekalo nemilé překvapení?


• nezveřejňujte svůj odjezd na sociálních sítích (mohli byste dát informace 
zlodějům a ti by věděli, že je Váš byt nebo dům prázdný) 


• dobře si zabezpečte Váš byt nebo dům 


• uschovejte si cenné věci na bezpečné místo 


• zkontrolujte, zda máte všechna okna a dveře dobře uzamčené 


• pokud budete pryč delší dobu, požádejte dobré známé nebo členy rodiny, 
aby Vám vybírali schránku, vyvětrali. Budí to dojem, že byt nebo dům 
nezůstal opuštěný.


Můžeme jet? Autem… 

Než vyrazíte, zkontrolujte výbavu a technický stav Vašeho vozidla. 


• Dodržujte pravidla silničního provozu. Předvídavost a  ohleduplnost jsou 
základní doporučení, která Vám mohou pomoct dojet bezpečně do cíle. 


• Dodržujte pitný režim! Aby se Vám za jízdy neudělalo nevolno a neohrozili 
byste tak sebe nebo ostatní účastníky silničního provozu. 


• Při delších cestách dělejte pravidelné přestávky na občerstvení, odpočinek. 
Předejdete tak únavě nebo mikrospánku. 


• Pokud s  Vámi cestují děti, je nezbytně nutné, aby vždy cestovaly 
v odpovídající dětské autosedačce. 


• Při plánování delší cesty na  dovolenou s  dětmi bychom měli celý plán 
přizpůsobit právě jim. Zásadně bychom neměli jezdit delší dobu bez 
přestávky. 


Ať už děti vyrazí z  domova pěšky nebo na  kole, měly by znát zásady 
bezpečného chování v silničním provozu a měly by se orientovat v dopravních 
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značkách, se kterými se cestou mohou setkat. Cyklista do 18  let je povinen 
mít na hlavě přilbu. Aby přilba splnila svůj účel, musí na hlavě držet pevně 
a neměla by sklouzávat v žádném směru. Tam, kde je vyznačena cyklistická 
stezka, používejte ji! 


My dospělí bychom měli vždy včas zvážit, kde si mohou děti hrát co 
nejbezpečněji, bez kontaktu s  běžným provozem. Dítě v  zápalu vlastní 
činnosti obvykle reaguje zcela jinak, než bychom předpokládali od dospělého. 


Každý řidič by měl zpozornět, když v  blízkosti silnice vidí děti. Čekejte 
nečekané! 


Jdeme do vody? 

Mnoho dětí vodu miluje! Voda však dokáže být velmi nebezpečná. Neznalost 
vodní plochy se může stát osudnou i pro dospělého člověka. 


Je lepší navštívit koupaliště minimálně ve dvou. U menších dětí pak výhradně 
za doprovodu dospělých. Malé děti mějte u vody neustále na dohled. Vybavte 
je plaveckými pomůckami. Při koupání v domácím bazénu nebo na koupališti 
nikdy nenechávejte děti bez dozoru! 


Samo doma… 

Pokud dítě zůstane samo, měli byste si určit pravidla, která budete se svým 
dítětem dodržovat. 


• Rodiče by měli poučit své dítě o tom, že by nemělo do telefonu poskytovat 
informace o rodičích, o sobě, o tom, kdy se rodiče vrátí z práce, že je samo 
doma apod. 


• Děti by neměly důvěřovat cizím osobám, které stojí za  dveřmi. Otevřít 
dveře, aniž bychom věděli, kdo za nimi stojí, je velmi riskantní. 


• Děti by si neměly vodit domů cizí děti, kamarády pouze se  souhlasem 
rodičů. 


• Klíče od bytu ani peněženku nenosit viditelně, nechlubit se penězi! 


• Od cizích osob si nic nebrat, nesedat do auta, nikam s nimi nechodit. 


• Když odchází dítě ven, mělo by sdělit rodičům kam a  s kým jde a  kdy 
se vrátí, nebo zavolat či zanechat písemný vzkaz. 
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Připomeňte svým dětem důležitá telefonní čísla. Tísňová linka Policie ČR – 
158, Hasičský záchranný sbor – 150, Zdravotnická záchranná služba – 155 
nebo linka 112 – telefonní číslo na všechny tyto záchranné složky


… u počítače 

• Aby rodiče zajistili ochranu dětí v době, kdy tráví čas na  internetu, mohou 
využít různých mobilních aplikací a s jejich pomocí blokovat nevhodný obsah 
nebo nastavit limit pro čas strávený u obrazovky. 


• Také v  kyberprostoru se  k  ostatním chováme tak, jak bychom chtěli, aby 
se oni chovali k nám. 


• Učte děti vědomě posuzovat a  vyhodnocovat informace, které se  na 
internetu dozví. Je důležité vyhledávat ověřená fakta. 


• Dítě musí vědět, že nesmí s nikým sdílet své intimní fotografie a videa, také 
že nemá odpovídat na neslušné, vulgární nebo hrubé e-maily nebo vzkazy. 
Poučte děti o tom, jak mají chránit své soukromí – nesdělovat svá telefonní 
čísla, rodná čísla, adresu bydliště, kde se  pohybují či zda s  rodiči odjíždí 
na dovolenou.


Táborníci… 

Není od věci, pokud někdo pořádá letní tábor pro děti, kontaktovat konkrétní 
osobu, znát přesnou adresu organizace a  informovat se  o  předešlých 
aktivitách. Pak se můžou rodiče spolehnout, že jejich děti budou v  dobré 
a profesionální péči. 


Před odjezdem na  tábor je dobré dítě poučit. Mělo by vědět, že 
na  nebezpečné předměty jako injekční stříkačky, jehly a  jiné nikdy nesmí 
sahat a má oznámit dospělému, že nějaký nebezpečný předmět našlo. 


Pokud se  dítě ztratí třeba při hře v  lese, je dobré, aby zůstalo na  jednom 
místě, lépe se pak dá dohledat. 


Děti! Dospělí! Dbejte na bezpečnost svou, svých blízkých, ale také ostatních. 
Ať si prázdniny užijete naplno! 


Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence 


nprap. Bc. Vladimíra Faferková
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Slavnost obce Kunín 2023

V sobotu 10. června se opět konala tradiční Slavnost obce v zámeckém parku. 
Počasí nám i tentokrát přálo. Sluncem prozářené koruny stromů nám poskytly 
dostatek stínu a pohody při naslouchání kapel různých žánrů. Pro návštěvníky 
byla připravena řada stánků s občerstvením a různé drobnosti pro potěšení. 
Slavnost zahájila paní starostka svým milým přivítáním a  popřála všem 
přítomným pěkný zážitek. Pobídla je k využití všech možností, které slavnost 
umožňovala, jako návštěvu Kunínského zámku, dětský Lunapark, dobroty 
sladké, slané i kyselé, atd… Následně předala slovo  moderátorce Michaele 
Kaczmarkové, která nás po  celou dobu akce provázela programem až 
do  časných ranních hodin. Program započala základní škola svými vstupy. 
Mohli jsme zhlédnout mažoretky, sborové zpěváčky, tanečnice i  flétnisty. 
Za svůj výkon dostali balíček sladkostí a jako každý rok i volňásky na kolotoč. 
Následovala skupina Black Band a  hned po  ní dvě dětská vystoupení Áňa,  
Po  a  pes a  Zdeněk Polách se  svým Matýskem. Večer patřil kapelám For You 
Acapella, YesBrothers a Tereze Maškové. Slavnost ukončila skupina reLucie.  Snad 
se nám podařilo,  aby si každý našel to své.  Poděkování patří všem, kteří se podíleli 
na  organizaci slavnosti – pedagogům a  vystupujícím dětem ze  základní školy, 
místním spolkům – Mysliveckému sdružení Šenov-Kunín a TJ Kunín za zajištění 
občerstvení, zámecké restauraci U Dobré hraběnky za výpomoc s občerstvením pro 
účinkující, rodině Rumlových za odměnu pro vystupující děti ze ZŠ a  také všem 
zaměstnancům obce a Kulturní komisi za  přípravu, organizaci a  následný úklid 
areálu zámeckého parku.                                                                                  


 Yvona Masmanidu
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SLAVNOST OBCE KUNÍN 2023

Hlavním hostem večera byla Tereza 
Mašková s kapelou
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SETKÁNÍ KLUBŮ SENIORŮ 2023 V BARTOŠOVICÍCH

Dne 5.6.2023 se konalo v Bartošovicích Nadregionální setkání seniorů, které 
tentokrát organizovala obec Bartošovice ve spolupráci s TV studiem Sněženka 
Sedlnice a Klubem seniorů z Bartošovic. Připravili další sportovní klání pro 
natěšené seniory. Naši obec reprezentovala skupina seniorů ve složení 
Zádrapová Lenka, Mašovská Alena, Mašovský Vladimír a Černá Marie. Celkový 
počet zúčastněných obcí bylo 8 -  Bartošovice, Hodslavice, Kunín, Mořkov, Rybí, 
Sedlnice, Šenov a Ženklava. Organizátoři z Bartošovic si připravili několik 
stanovišť s danými úkoly, které senioři museli na časový nebo pokusový limit 
splnit. Mezi soutěžní disciplíny patřil například minigolf, petangue, šipky, 
woodball, čára, zatloukání hřebíků, střelba balonem na branku, hod balonem 
na koš a skládání puzzlí. Hostující obec přichystala krásné počasí, bohaté 
občerstvení a ceny nejen vítězným týmům, ale všem soutěžícím. Panovala 
pohodová zábava a organizace byla na jedničku. Každý klub přispěl trochou 
do mlýna a obohatil připravený raut o jejich speciality, které mohli soutěžící v 
průběhu akce ochutnávat. Naši zástupci si svědomitě plnili své úkoly  
a umístili se v celkovém pořadí na krásném 4. místě, za což jim gratulujeme  
a děkujeme za reprezentaci obce. Přejeme hodně vitality do dalších let a 
soutěží. Po vyhodnocení všech disciplín a předání cen byl volný program  
a družení se s ostatními. Pomyslný putovní pohár obdržela obec Rybí, kde 
bude setkání seniorů v příštím roce probíhat. 


Yvona Masmanidu




19

 SETKÁNÍ KLUBŮ SENIORŮ 2023 V BARTOŠOVICÍCH



20

Setkání absolventů devátých ročníků ZŠ s paní starostkou


Dne 29.06.2023 jsme přivítali v prostorách knihovny další končící absolventy 
devátých ročníků naší základní školy. Celkem dorazilo zhruba tři desítky 
mladistvých v  doprovodu svých pedagogů včetně paní ředitelky. Starostka 
Markéta Kuběnová všechny srdečně přivítala. Posezení se neslo v pohodovém 
duchu. Debata se vedla o plánech žáků do budoucna a ve vzpomínkách nad 
pamětními knihami se všichni ze srdce zasmáli a zabádali do minulosti. Pro 
všechny bylo připraveno malé pohoštění a  dárečky. Jako poděkování 
za  skvělou práci předala paní starostka všem kantorkám malou kytičku. 
Věříme, že se k nám budou i  letošní absolventi nadále vracet a přejeme jim 
mnoho úspěchů ve svém životě.


Yvona Masmanidu
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SETKÁNÍ  "DEVÁŤÁKŮ"  S PANÍ STAROSTKOU
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Z připravovaných akcí

Zveme všechny občany na akce konané obcí, místními spolky, a ostatními.


Kulturní akce pořádané Zámkem Kunín:  Harrachovský rok


Zámecký Kinematograf v Kuníně

Zveme Vás všechny na tradiční Zámecký kinematograf, který se uskuteční ve 
dnech 17.08. - 20.08. 2023 v zámeckém parku. Promítání proběhne vždy od 
20.30 hodin. Vstupné bude: pro dospělé 50 Kč a děti do 15 let 30 Kč.


    VE ČTVRTEK 17.08.2023 - KOCOUR V BOTÁCH - POSLEDNÍ PŘÁNÍ


Když máte k  dispozici devět životů, tak vám na  tom, že tu a  tam něco 
odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste legendární hrdina, který 
se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách 
právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, 
jenže při tom přišel o  předposlední ze  svých životů. Takové zjištění by 
zamávalo s  mnohem odolnějším charakterem. Kocour se  proto rozhodne 
pověsit boty na  hřebík a  žít dál v  relativním bezpečí kočičího útulku jako 
obyčejný chlupatý mazlíček. To by ovšem nesměl mít v  patách drsnou 

17.- 20.08. Zámecký kinematograf

17.09. Kunínská pouť + Duhový běh - Rainbow Run

28.09. Svatováclavská vyjížďka

14.10. Zájezd do Prahy na muzikál MAMINY

17.11. Den obce

05. –11.08. Kurz interpretace barokní hudby

26.08. Hradozámecká noc (noční prohlídky zámkem)

28.09 – 08.10. Růže (slavnost růží pro dobrou hraběnku)

21. – 22.10. Narozeniny hraběnky (kostýmované prohlídky)
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Zlatovlásku a  její tři drsné medvědí parťáky, kteří s ním mají nevyrovnané 
účty, a také tajemného Vlka, který šermuje jako ďábel (a možná taky ďábel 
je). Naděje naštěstí umírá poslední – v  Kocourově případě má podobu 
legendární Hvězdy přání, která by mu mohla obnovit ztracené životy. Jenže 
taková vzácná věc se nesmírně těžko hledá. Kocour v botách musí spolknout 
hrdost a  uzavřít příměří se  svou věčnou soupeřkou, kočičí zlodějkou Čiči 
Pacičkou. Spolu s ní a novým kamarádem Psem, který kdovíproč předstírá, že 
je kočka, se  vydává vstříc pohádkovému dobrodružství, na  jehož konci 
na všechny čeká odměna. Tedy pokud najdou Hvězdu přání jako první.


Jedenáctiletý Dominik je u  vytržení, když 
na  turnaji století v  Naganu naši poráží 
Kanadu a  míří do  finále. Přestože i  on je 
trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku 
a  s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. 
Hlavně s  tenisákem na  plácku za  domem. 
Sestaví tým a  plánují si zahrát svůj vlastní 
velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice. 
Vedle toho chce Dominik vyhrát i  srdce, 
úsměv a pusu od Katky ze třídy.


 V PÁTEK 18.08.2023 - DĚTI NAGANA
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Pete „Maverick“ Mitchell (Tom Cruise) k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce 
tak, že se už přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách amerického 
letectva, protože to by ho z kokpitu vyhnalo do vyhřáté kanceláře. Maverick 
byl navíc vždycky magnetem 
na  průšvihy, což se  s  armádní 
kariérou taky docela vylučuje. Pilot 
je ovšem bravurní, možná ten úplně 
nejlepší, a  proto dostane nabídku 
stát se  instruktorem elitních stíhačů 
z  programu Top Gun, které má 
př ipravit na  úkol, jenž spadá 
do  kategorie Mission Impossible. 
Kromě téhle bude muset Maverick 
zv l á d n o u t i  j e d n u o b t í žn o u 
soukromou misi. Jedním z  pilotů, 
které má připravit do  akce, je 
i Bradley Bradshaw (Miles Teller), syn 
jeho kamaráda a  navigátora Goose. 
Znalci prvního Top Gunu vědí, že 
Goose zahynul, když se  neúspěšně 
katapultoval z  neovladatelné 
s t í h a č k y, p i l o t o v a n é p r á v ě 
Maverickem. A  jeho syn mu otcovu 
smrt klade za vinu. Maverick za žádnou cenu nechce, aby Bradleyho potkal 
stejný osud jako jeho otce. Přitom si uvědomuje, že pravděpodobnost, že 
některý z pilotů plánovanou leteckou operaci nepřežije, není vůbec malá.





V prvním díle se hlavní hrdina Karel Král ocitl v ženském těle. V druhém díle 
poznáváme na počátku Irenu Kopáčovou (Anna Polívková), psycholožku, 
specialistku na partnerské vztahy. A nutno říct, že neprožívá zrovna dobré 
období. Její doporučení klientům se trochu míjejí účinkem, Irena dostává 
výpověď z nájemní smlouvy v domě, kde má ordinaci a vzápětí přistihne 
svého přítele při nevěře. Nejlepším lékem na životní trable je vyrazit s 

 V SOBOTU 19.08.2023 - TOP GUN: MAVERICK

  V NEDĚLI 20.08.2023 - PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2
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kamarádkou Marcelou (Tereza 
Kostková) na víno. Kroky opilé 
Ireny následně vedou do stanu 
v ě d m y Z o l t a n y ( Z u z a n a 
Kronerová), kde vysloví osudové 
přání: Chci bejt chlap! Ráno se 
Irena probudí a ocitne se v po-
dobné situaci jako Karel Král. Je v 
těle, které nenávidí, ale poté, co 
opadne prvotní šok, má možnost 
z j i s t i t , j a c í m u ž i v l a s t ně 
doopravdy jsou. Irena/Iren (Jiří 
Langmajer) se musí o sebe 
postarat a není nikdo, kdo by jí 
zpočátku uvěřil, že je to pořád 
ona. Nakonec jí podá pomocnou 
ruku soused Radim (Marek 
Taclík), který je odjakživa do 
Ireny zamilovaný. Věří jí a doufá, 
že někde tam uvni t ř toho 
postaršího chlapíka je jeho milovaná a on ji jen musí, jako správný princ, 
osvobodit. Udělat z ženy muže není snadný úkol, a tak má Radim ve výcviku 
pořádné obtíže. 


Yvona Masmanidu
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Pracovní nabídka

Hledáme do našeho kolektivu na obecním úřadě nového pracovníka. Více 
informací ohledně výběrového řízení naleznete na úřední desce a na 
webových stránkách obce.

Starostka obce Kunín vyhlašuje výběrové řízení 

na pracovní pozici


REFERENT/REFERENTKA 

STÁTNÍ SPRÁVY A SAMOSPRÁVY


Pracovní poměr na dobu neurčitou

 se zkušební dobou 3 měsíců,


8. -  9 . platová třída a stupeň podle délky uznané praxe.

Termín nástupu: ihned po ukončení výběrového řízení 


nebo dohodou.

Požadované vzdělání: ukončené vysokoškolské vzdělání  

v bakalářském studijním oboru nebo vyšší odborné vzdělání.
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Zpráva ze školy

Vážení příznivci školy, 


dorazilo léto a s ním školní prázdniny. Dveře školy zůstanou zavřené, školní 
zvonek vypnutý a  v celé škole zavládne klid. Děti se  přesunou k  domácím 
bazénům, na domácí zahrady, do chat a chatek, na tábory, k prarodičům nebo 
do přírody. Budou odpočívat a relaxovat. 


Ve škole budou probíhat opravy, malování, velký úklid, čištění koberců, různé 
revize … prostě vše, co je nutné udělat mimo provoz školy. Vše se  musí 
zvládnout tak, abychom 4.září 2023 přivítali naše žáčky a žáky opět ve škole. 


S  blížícími se  prázdninami se  ohlížíme, rekapitulujeme, hodnotíme. Byl to 
konečně trošku normální školní rok – výuka se  střídala se  zábavou, pobyt 
v  lavicích střídal pobyt venku, výuku jsme proložili exkurzemi, výlety, 
lyžáčkem, společnými akcemi. Stačí se  podívat na  náš facebook, nebo 
na stránky školy a je vidět, že školní rok byl opravdu bohatý na zážitky. 


Jsou ale věci, na  které jsme velmi pyšní a  kterých si vážíme – po  čtyřech 
letech jsme obhájili opět titul Ekoškola. Tento titul je mezinárodní a byl nám 
slavnostně předán na  staroměstské radnici v Praze dne 22.6.2023. Členové 
ekotýmu byli přitom. 


Velmi úspěšní byli letos naši žáci ve sportovních soutěžích a v olympiádách. 
Reprezentovali jsme naši školu na  vystoupeních v  obci, pomohli uklízet 
kolem školy, ale také na území obce. Spolupracovali jsme s místními spolky 
a organizacemi, s místní knihovnou a s obcí, zapojovali jsme se do různých 
projektů a výzev. Patříme mezi 113 základních škol v České republice, které 
se mohou pyšnit názvem Čtenářská škola…. 


Ale hlavní je pro nás kvalitní výuka. V různých srovnávacích testech vidíme, že 
si naši žáci vedou ve srovnání s vrstevníky v republice velmi dobře. Žáky jsme 
testovali jak v základních znalostech z matematiky a  českého a  anglického 
jazyka, tak třeba ve finanční gramotnosti, čtenářské gramotnosti, informační 
gramotnosti. Na podzim byli žáci zařazení do  testů tělesné zdatnosti, které 
prováděla Česká školní inspekce. Dbáme tedy na  to, aby úroveň vzdělávání 
byla co nejvyšší. 


Podmínky vzdělávání v  naší škole jsou také díky obci Kunín velmi dobré. 
Dokupujeme moderní pomůcky, doplňujeme vybavení tříd a  odborných 
učeben. Žáci mají pěkné prostory k  výuce jak uvnitř budovy, tak i  venku. 
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Podmínky pro sportování mají žáci také velmi dobré. Velmi rozsáhlá je také 
mimoškolní činnost kroužků. 


Věříme, že stejně dobře budeme pokračovat i v roce příštím. Pomalu chystáme 
a připravujeme plány nových aktivit a projektů. Ale o tom zase příště. 


Přeji všem rodičům hodně trpělivosti v následujících dvou měsících, dětem 
hodně radosti z  volných dnů, pedagogům hodně odpočinku a načerpání sil 
a vám všem klidné a pohodové letní dny. 


Ivana Machýčková, ředitelka školy

STALO SE V NAŠÍ ŠKOLE:


• Piknik na zahradě 


V  úterý 30.  5. 2023 po  deštivých dnech nám vyšlo počasí a mohli jsme si 
připravit na  školní zahradě piknik. Děti si pochutnaly na výborných pizzách, 
které dostaly z pizzerie Papa´s, z Nového Jičína. Přitom jsme si povídali, co nás 
čeká o  prázdninách. Odpoledne jsme si užili a  tímto děkujeme manželům 
Caloňovým. Už se těšíme na příště.


 

Vychovatelky ŠD
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• Dětský den ve školní družině 


Ve čtvrtek 1. 6. 2023 nás navštívil na školní zahradě „Pepíno Prcek“ se svým 
zábavným programem. Pro děti byly připravené různé soutěže, úkoly, hádanky 
a diskotéka. Na závěr je čekalo překvapení v podobě vytvarovaného balónku 
dle přání, ze  kterého měly velkou radost. Odpoledne se  dětem moc líbilo 
a domů odcházely spokojené. Děkujeme a těšíme se na příště. 


Vychovatelky ŠD


• Pasování na čtenáře 


Ve čtvrtek 1.6.  prvňáčci prožili významnou událost – pasování na  čtenáře. 
Nejprve však museli prokázat, že už opravdu umějí číst. Ve venkovní učebně 
na  ně čekala pohádková delegace, které přečetli příběh z  knížky Kvak 
a Žbluňk.


Poté složili slib, že budou o  knihy pečovat a  vážit si všeho dobrého, co je 
v nich napsáno. Svůj slib stvrdili podpisem a pak již byli rytířem slavnostně 
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pasování do Řádu čtenářského. A protože všichni obstáli na  jedničku, dostali 
písemný glejt o absolvování zkoušky a dárek ke čtení – knížku Křeček v letu 
a čtenářský průkaz do knihovny. 


Mgr. Dagmar Šafárová


• Kreslení na chodníky 

V  pondělí 12.  6. 2023 jsme se  školní družinou kreslili na  chodníky před 
školou. Děti měly za úkol malovat obrázky na téma „Těšíme se na prázdniny“, 
kde se  mohla projevit jejich fantazie. Kresby byly originální a  veselé, 
kreslené barevnými křídami. Všechny děti si zasloužily sladkou odměnu 
od obecního úřadu, 
který se  s  námi 
do  této akce zapojil. 
Děkujeme a  těšíme 
se na další rok. 


Vychovatelky ŠD
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• Vycházka na zmrzlinu 


Ve čtvrtek 15. 6. 2023 jsme šli se školní družinou na vycházku „Na zmrzlinu“. 
Po cestě jsme pozorovali provoz na silnici, dopravní značky a okolí. Každý si 
koupil zmrzlinu různé velikosti, příchuť byla vanilková a melounová. Všem 
moc chutnala a těšíme se na další studené mlsání. 

 


• Škola nanečisto 


Budoucí prvňáčci v  doprovodu rodičů měli možnost strávit dvě odpoledne 
ve Škole nanečisto. Prohlédli si prostory budovy a děti se při hře „na  školu“ 
nenásilnou formou seznámili s paní učitelkou i prostředím třídy. Zkoušeli si 
dovednosti důležité pro zvládnutí čtení, psaní i  počítání. Práce se  dětem 
velice dařila a věříme, že 4. září přijdou do školy bez obav a s úsměvem. 


 


Vychovatelky ŠD

• Školáci hrají divadlo ve školce 

Dostali jsme nabídku paní Pieckové, že nám přijde s dětmi zahrát pohádku 
Kočičiny. Netušily jsme, že to bude doslova profesionální muzikál. Děkujeme 
za představení, které oslovilo svým provedením nejen děti, ale i dospělé. 
Oceňujeme práci a nasazení všech, zvláště když víme, kolik práce a energie 
se tréninku a přípravě muselo dát. Bonusem byl i přístup a veselá energie 
divadelníků a paní učitelky. Děkujeme a těšíme se příště. 


Mgr. Alena Piecková

Za učitelky MŠ Renáta Šťastná
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• Školní výlet 6. třídy 

Ve čtvrtek 22. června se žáci 6. ročníku vydali do Ostravy, aby v rámci školního 
výletu skloubili adrenalinový zážitek s poznáváním světa vědy a techniky. Po 
příjezdu do  Ostravy žáci zavítali do  Dolní oblasti Vítkovic, kde nejprve 

navštívili HopJump, místo plné 
t rampol ín , l ezeckých s těn , 
molitanových jam a  dalších 
atrakcí. Po  intenzivním a  fyzicky 
náročném dovádění v jump aréně 
se výletníci přesunuli do Malého 
světa techniky U6, který prošel 
rekonstrukcí a  zahájil znovu svůj 
provoz. Zde se  žáci dozvěděli 
spoustu zajímavostí a  na  vlastní 
k ů ž i s i v y z k o u š e l i n a p ř . 
fungování kladky a  páky, řezání 
polystyrenu na hřátým drátem, 
nebo trenažérovou jízdu autem. 
Prozkoumali rovněž prostory 
ponorky a  různé dopravn í 

• Hasiči ve škole


Ve čtvrtek 22. 6. 2023 nás ve  školní 
družině navštívili profesionální 
hasiči z Nového Jičína. Předvedli nám 
ukázky své práce, včetně techniky 
a  hasičské výstroje. Děti měly 
možnost si prohlédnout vnitřní 
vybavení auta. Seznámili nás 
s náplní své práce, při které se často 
dostávají do  nebezpečných situací. 
Rádi nám odpověděli na  zajímavé 
otázky dětí. Děkujeme za  zábavné 
a poučné odpoledne a  těšíme se na 
příště. 


Vychovatelky ŠD
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prostředky. Poté následovala již jen odpočinková fáze v podobě občerstvení 
a  chvilkového nicnedělání před přesunem na  nádraží a  cestou domů, kam 
všichni dorazili unavení a  zmožení horkem, avšak plní zážitků sdílených 
s třídní partou. 


Mgr. Simona Karlíková


•  Převzetí ekotitulu v Praze 


Dne 22.6.2023 jsme navštívili v Praze Staroměstskou radnici a obhájili jsme 
popáté titul Ekoškoly. Převzali jsme vlajku a  odměny, za  které všem moc 
děkujeme. Děkujeme organizaci Tereza (národní koordinátor mezinárodního 
programu Ekoškola) za to, že jsme se mohli zúčastnit a přijet až do Prahy.


Za ekotým Kristina Gazdošová Eliška Kuráňová
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• Ekotým navštívil Obecní úřad v Kuníně 


V  úterý 27.6.2023 jsme navštívili Obecní úřad, kde jsme přednesli návrhy 
o zlepšení životního prostředí a dopravní situace v Kuníně. Děkujeme paní 
Janýškové a  paní Masmanidu, že si na  nás udělaly čas a  vyslyšely naše 
požadavky. 


• Školní výlet do Dinoparku


Ve středu 21.6.2023 čtvrťáci (tedy my) jeli do Dinoparku v Ostravě. Jeli jsme 
Dinoexpresem, viděli jsme sopku, letadlo, které spadlo, mládě dinosaura 
a další super věci. Nejlepší byl hurikán, 3D kino, velká lavička a Dinoexpres. 
Vše se nám náramně líbilo. Doporučujeme se jít  do Dinoparku podívat. 


Daniel Jalůvka, Filip Svojanovský 


Ve středu 21.6.2023 jela 1., 2., a 4.třída do Dinoparku v Ostravě. Na začátku 
výletu nás překvapil veliký a hlasitý T- Rex, většina dinosaurů vydávala zvuky, 
a to se všem líbilo. Také jsme byli v 3D kině a bylo to moc pěkné. Po chvilce 
cesty jsme vkročili do pralesa a narazili na  rozbitý most. Všichni se ho báli 
přejít, ale nakonec jsme ho přešli všichni. Jeli jsme Dinoexpresem a viděli jsme 
spoustu druhů dinosaurů, sopku a projeli jsme pod krkem dinosaura. Bylo nám 
líto zraněného dinosaura a  doufáme, že se  uzdraví co nejdříve. Děkujeme 
za nádherný výlet, moc se nám líbil. 

Nela Anlaufová,  Sofie Pokludová

Za ekotým Eliška Kuráňová, Kristina Gazdošová
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Poděkování 

Není to tak dávno, co naše děti nedočkavě usedaly do školních lavic v první 
třídě a nyní ukončily 2.  ročník. Čas neúprosně rychle plyne a my se v  tomto 
školním roce musely s  paní učitelkou Mgr. Alenou Pieckovou a  paní 
asistentkou Blankou Kovářovou rozloučit. Obě si pro nás připravily nádherné 
rozloučení vystoupením dětí a  pohoštěním. Bylo to velice příjemné 
odpoledne, moc děkujeme. 


Tímto mi dovolte, abych Vám oběma za všechny rodiče a děti nesmírně moc 
poděkovala za nádherné dva roky strávené s Vámi. Za Vaši ochotu, laskavost, 
vstřícnost, skvělý a pozitivní přístup, nápady, energii, trpělivost, dar pečovat 
o naše děti. Jste úžasné v tom, co děláte – „Chce to opravdu veliké a laskavé 
srdce věnovat se dětem“. 


Děti se  toho za  ty dva roky nejen mnoho naučily, ale také prožily a budou 
pamatovat po celý svůj život. Vždyť kdo z nás si nevzpomene na paní učitelku 
v první třídě? Myslím, že všichni. 


Také mi dovolte poděkovat paní vychovatelce za laskavý přístup, jelikož udržet 
děti v  odpoledních hodinách je někdy nadlidský výkon. Paním kuchařkám 
za  dobroty, které s  láskou dětem vařily a  panu školníkovi, který nejednomu 
z dětí otvíral skříňku či jinak nepomohl a to vždy s ochotou a úsměvem. 


Vám všem přejeme krásnou dovolenou plnou sluníčka, pohody a načerpání 
energie a elánu do nového školního roku. 


Simona Segeťová



38

Zprávy ze školky 

• ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI A RODIČE 


Ve čtvrtek 8. 6. 2023 se sešly rodiny dětí z naší mateřské školy na zábavném 
odpoledni. Akce se konala na obecním výletišti. Program tvořilo vystoupení 
kouzelníka a baviče Aleše Krejčího. Ten zapojil do svého kouzlení a do dalších 
činností děti i rodiče. Velkou odměnou a překvapením byly pro děti dobroty 
a  různé tvary nafukovacích balónků. Na  akci se  podávaly namíchané 
bylinkové a ovocné šťávy a paní kuchařky upekly pro děti muffiny. Na ohništi 
si mohli všichni opéct párek. 


Naše poděkování patří: organizátorské dvojici, paní učitelce Vlastě Holišové 
a Pavlíně Pazderové a  všem dalším učitelkám a provozním zaměstnancům, 
kteří akci připravovali a  zajistili svou účastí. Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ 
Kunín, díky jejich příspěvku jsme mohly financovat program, firmě H+H  a 
Pekárně Starojicko, které dodaly párky pro děti a  chleba pro všechny. 
Děkujeme za podporu Technickým službám Obce Kunín. 


• CO JSME JEŠTĚ PROŽILI 


Začátkem června jsme ve třídách mateřské školy oslavili Den dětí. Tatínkové 
dětí mohli přijít do školky, školku si prohlédnout a vyzkoušet se spolu s dětmi 
všechny ty báječné stavebnice a  pomůcky, co ve  školce máme. Fotografie 
z  akce všech tříd ODPOLEDNE S TÁTOU najdete na webu naší organizace, 
zskunin.cz, ve Fotogalerii MŠ. 


Na čtvrtek a  pátek 15.  a 16.  6. jsme zajistily pro všechny třídy program 
VIKTORIE A JEJÍ SOVY, dozvěděli se  informace ze světa těchto zvířat a mohli 
jsme sovy pozorovat pěkně zblízka. Sovy se  dokonce některým dětem 
posadily na rameno. 


Děti, které nastupují po  prázdninách do  základní školy, tedy všichni 
předškoláci, mají vytvořené SPOLEČNÉ PASTELKOVÉ TABLO v obecní vývěsce. 
Pro tyto děti byla organizována i  akce KOUZELNÁ NOC VE  ŠKOLCE. Děti 
se  sešly v  Pastelkové školce na  společné hry a  činnosti, procházku 
na zmrzlinu. Absolvovaly zdobení kšiltovek, večeři, diskotéku, stezku odvahy, 
večerní pohádku a společné spaní. Po snídani se rozešly domů. 


Děti ze  tříd Berušek a Sluníček se vydaly s učitelkami autobusem na VÝLET 
DO DINOPARKU. Prohlédly si expozice, prošly stezky a křivý most, shlédly film 
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ve 3D kině. Byly připraveny na to, že dinosauři jsou jen „jako“. Máme i parádní 
společné fotky z obří lavičky. Děti ze tříd Žabiček a Rybiček vyjely na VÝLET 
DO SOSNOVÉ U OPAVY. Zde prošly stezku mezi sady. Na stezce plnily úkoly 
pohybové a  vědomostní. Součástí výletu byla i  ochutnávka výrobků 
Vitaminátor. Na oba výlety nám přálo příznivé počasí.


Poslední den školky oslavíme na třídách konec školního roku a rozdáme dětem 
osobní PORTFOLIA, která jsme celý rok společně tvořily. Děkujeme všem, kdo 
nás v naší práci s dětmi podporují. Přejeme všem rodinám i občanům příjemné 
prázdniny a těšíme se po prázdninách na nový školní rok. 


Za MŠ Renáta Šťastná
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Obecní knihovna

Zveme Vás do naší obecní knihovny. Na výběr zde máte řadu nových knižních 
titulů z beletrie jak pro děti tak i pro dospělé, dále pak něco z naučné 
literatury a nová čísla časopisů. Rovněž jsi zde můžete zapůjčit i deskové 
společenské hry.


Ukázka z knižních titulů.


Dětské tituly:


Osudoví kamarádi - Tajné kouzlo,  Linda Chapman


Věříš na kouzla a čáry? Lotka a její kamarádky 
ano! A když se setkají s kouzelnými zvířátky, 
čeká je spousta senzačních dobrodružství.


Ve městečku, kde všechny kamarádky bydlí, 
někdo stále ovládá temné síly a tropí neplechy. 
Pořád se děje něco divného! Róza je 
přesvědčená, že ji sleduje Zloun, Lotka má 
obavu, že propadne u zkoušek ve škole, a Ivet si 
myslí, že s ní holky nechtějí kamarádit a nemají 
ji rády. Jediný, kdo se zdá být v pohodě, je 
Majka. A tak se právě ona musí pokusit všemu 
zlému přijít na kloub!


Literatura světová, Fantasy, Pro děti a mládež


Tituly pro dospělé:


Vinice v Provence,  Ruth Kelly


Ava nutně potřebuje změnu. Změnu od práce, 
která ji nenaplňuje, a od života s horou dluhů, 
jež jí na krk pověsil její manžel předtím, než se 
od rodiny odstěhoval. Když k tomu zemře její 
dědeček, Avě začne situace přerůstat přes 
hlavu. Z dopisu se navíc dovídá, že zdědila 
vinici Château Saint-Clair v Provence. Ava 
neváhá a vydává se do Francie, kde jako malá 
trávila každé léto. Čerstvá káva a croissanty ke 
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snídani, sklenka rosé ve společnosti pohledného číšníka Jacquesa… Konečně 
si někde připadá doma. Dokonce natolik, že se jí do jejího anglického domova 
ani nechce vracet. Opravdu by bylo tak špatné vzdát se krachujícího 
manželství a pokusit se místo něj zachránit chátrající vinici, kterou si 
zamilovala už v dětství?


Literatura světová, Romány, Pro ženy


Námořní  bouře,  Andrew Mayne


Tísňové volání přivede vyšetřovatelku Sloan 
McPhersonovou a jednotku Programu 
podvodního pátrání na výletní loď u pobřeží Fort 
Lauderdale, která se potápí v důsledku záhadné 
exploze. Jelikož se zdá, že má výbuch na svědomí 
ekoterorista a že jsou v ohrožení další lodě, 
začíná závod s časem – a navíc se blíží tropická 
bouře, která by mohla zničit případné důkazy. 
Jenomže Sloan má pocit, že vyšetřovatelé 
přehlížejí klíčové detaily, a ani vlažný přístup 
nadřízených k řešení celého případu nevzbuzuje 
zrovna důvěru. O co tady vlastně jde? Čím víc se 
Sloan blíží pravdě, tím jasněji si uvědomuje, že je 
ve hře něco mnohem znepokojivějšího, než by se 
podle oficiálního vysvětlení zdálo…


Literatura světová, Thrillery


Bulletin MUSEUM 01/23,  Jaroslav Zezulčík


Chcete se něco nového dozvědět o zámku 
v Kuníně? Neváhejte právě do knihovny 
dorazilo nové číslo Muzejního bulletinu, který 
je celý  věnován zámku v Kuníně a rodu 
Harrachů. Obsahem jsou články a rozhovory 
přímo spjaté s historií a současností obce  
a  zámku. To si nenechte ujít. 


Bulletin Muzea Novojičínska, Historie obce Kunín 
a jejího zámku 




43



44

Toulky kunínskou minulostí 

ŠLECHTICKÁ DOSTAVENÍČKA V KUNÍNĚ 


Na zámku v Kuníně se minulost snoubí s přítomností. Kdysi hrdé šlechtické 
sídlo znovu ožívá návraty příslušníků významných šlechtických rodů. Dvě 
poslední návštěvy náleží mezi ty vůbec nejvýznamnější.


25.  května na  kunínský zámek dorazila vzácná návštěva členů panovnické 
rodiny knížat Liechtensteinů. Pokoje zámku a  jeho sbírky si prohlédla 
princezna Nora, sestra vládnoucího knížete, předseda rodinné rady princ 
Alfréd, princ Wolfgang, princezna Gabriella a princezna Maria-Pia Kothbauer, 
sestřenice vládnoucího knížete a velvyslankyně Lichtenštejnského knížectví. 
Delegaci doprovázel pan Daniel Herman, honorární konzul knížectví v České 
republice. Tuto výjimečnou návštěvu před vchodem do  zámku přivítala 
starostka obce Markéta Kuběnová s místostarostkou Bohuslavou Vavříkovou 
a kastelán, který pak delegaci provedl pokoji zámku a seznámil je s historií 
tohoto šlechtického sídla. 


Po návratu do Španělska zaslala Její jasnost Nora princezna z Liechtensteinu 
na zámek dopis, ve kterém se píše: „jménem liechtensteinské delegace bych 
Vám chtěla velmi poděkovat za  Vaši pohostinnost při návštěvě na  zámku 
Kunín. Bylo pro nás potěšením, že jsme mohli navštívit zámek Kunín. Během 
naší návštěvy jsme se mohli přesvědčit, jak pečlivě se Vy a Vaši zaměstnanci 
staráte o  historické dědictví rodu Liechtensteinů a  regionu. S  pozdravem 
Nora princezna von und zu Liechtenstein.“ 


Tvrz a panství Kunín byl v majetku rodiny Liechtensteinů od roku 1708. V roce 
1724 panství zdědila v  rámci dělení majetku po  zemřelé matce princezna 
Marie Eleonora z  Liechtensteinu, provdaná hraběnka Harrachová, která zde 
s manželem hrabětem Bedřichem Augustem z Harrachu nechala vybudovat 
současný barokní zámek. Jejich znak se  dodnes nachází v  průčelí zámku. 
Barokní zámek byl postaven v  letech 1726-1734 podle projektu slavného 
rakouského stavitele Jana Lukáše Hildebrandta a  představuje jedinou 
zámeckou stavbu tohoto architekta v Českých zemích. 


Vnučka stavitelů hraběnka Marie Walburga, nejslavnější majitelka zámku, byla 
zároveň po matce poslední členkou slavného rakouského rodu Hohenemsů. 
Jejich obrazárna a knihovna jsou dnes uchovávány na zámku v Kuníně. Roku 
1713 prodali předkové hraběnky Hohenemsové své hrabství Vaduz svým 
příbuzným knížatům z  Liechtensteinu, kteří zde o  pár let později založili 
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samostatný stát Liechtensteinské knížectví. Hrad Vaduz je dnes soukromou 
rezidencí vládnoucího knížete, na zámku v Kuníně je uchováván obraz, podle 
kterého byla zřícenina hradu upravena do dnešní podoby. 


Místem s největší koncentrací šlechty v Česku se zanedlouho pravděpodobně 
stal Kunín 9. června. U příležitosti roku Harrachů na zámek v poledne dorazilo 
72 potomků šlechtického rodu Harrach z  celé Evropy. Jednalo se  o  unikátní 
setkání členů rodu a  jedno z  největších setkání šlechticů u  nás. Návštěvu 
uspořádal majitel zámku ve Velkém Meziříčí hrabě Jan Podstatzky-Lichtenstein. 
Šlechta dorazila z několika zemí, hlavně ale z Německa a Rakouska. 


Hosty čekal nejprve soukromý program, poobědvali v  zámecké restauraci 
U  Dobré hraběnky, kde pro ně připravili menu s  českými prvky. Podávala 
se  svíčková s  knedlíkem a  telecí řízek s  bramborovým salátem. Pro děti 
kuchaři připravili i špagety. Všichni měli vývar s játrovými knedlíčky. 


Po  oběde si zástupci rodu Harrachů v  doprovodu kastelána a  průvodců 
prohlédli zámek, který v minulosti náležel jejích předkům. 


Harrachové patřili k  nejvýznamnějším majitelům objektu, kterému v  letech 
1726 až 1734 vtiskli dnešní barokní podobu. Po dobu oběda a prohlídky byl 
zámek pro veřejnost uzavřený. Se  zástupci rodu se  veřejnost mohla setkat 
odpoledne v sousedním kostele Povýšení svatého Kříže. Tam se konal koncert. 
Na něj členy rodu doprovodila čestná jednotka c.k. pluku č. 59 Daun ze Zlatých 
Hor. Skvostný koncert harrachovské hudby v  podání Plaisirs de Musique 
a  skvělé zpěvačky Elišky Tesařové byl skutečným vrcholem návštěvy rodiny 
Harrachů. Na závěr návštěvy příslušníky rodu pozdravila rovněž starostka obce 
paní Markéta Kuběnová a obec Kunín hostům na cestu domů upekla vynikající 
domácí koláčky. Harrachové patřili mezi nejvýznamnější šlechtické rody. Hráli 
zásadní roli v našich dějinách jako vysocí představitelé státu a církve, ale také 
jako pokrokoví správci panství. Krom toho, že postavili barokní zámek v Kuníně, 
zaváděli šlechtění skotu, který dal jméno celé oblasti Kravařska. Ikona našeho 
zámku hraběnka Walburga byla nazývána první dámou Moravy. 


Jednalo se  o  vůbec nejpočetnější návštěvu zástupců jednoho šlechtického 
rodu na našem zámku. Podobné návštěvy na zámek jezdí, Kunín již navštívilo 
více než 200 potomků šlechtických rodů od nás i ze zahraničí. V  roce 2017 
zámek navštívilo například 52 potomků rodu Laudonů. Návštěva potomků 
rodiny Harrachů byla ale naprosto výjimečná a historická událost. 


PhDr. Jaroslav Zezulčík
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Přivítání Její Jasnosti Nory princezny z  Liechtensteina a delegace před 
vchodem zámku.                                                     Foto: Natálie Minarčíková

Delegace princezen a princů z Liechtensteina na prohlídce pokojů zámku. 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   Foto: Lenka Malinová                                                                
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Potomci rodiny Harrachů v Obrazárně zámku.              Foto: Lenka Malinová

Její Osvícenost Johanna hraběnka z  Waldburg-Zeilu, rozená hraběnka 
z Harrachu ze zámku Rohrau.                                          Foto: Lenka Malinová                                                 
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Potomci rodiny Harrachů před vchodem do zámku.         Foto: Lenka Malinová

Starostka obce a kastelán zámku na koncertu v kostele.   Foto: Lenka Malinová
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Hrabě Jan Podstatzky-Lichtenstein při odchodu z kostela.     Foto: Lenka Malinová

Jeho Osvícenost Ernst Heinrich hrabě Harrach s malou komtesou ze zámku 
Bruck an der Leitha při odchodu z kostela.                  Foto: Lenka Malinová
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin


Úřední hodiny obecního úřadu:

Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:

Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800

Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321


Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz 

Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz

Evidence obyvatel,	 	 	 	 	 	 	 Barbora Jalůvková		 	 	 	 556 731 046

Podatelna:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 podatelna@kunin.cz

Sekretariát:	 	 	 	 	 	  	 	 	 	 	 Miroslava Janýšková 	 	 	 556 749 342

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz

Účetní: 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Zdeňka Cabadajová 	 	 	 556 749 326

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz

Životní prostředí,	 	 	 	 	 	 	 	 Eva Bašová	 	 	 	 	 	 	 	 556 731 046

Pokladna:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 evidence@kunin.cz 	 	 	 	 	 	 	 

Knihovna: 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Yvona Masmanidu	 	 	 	 721 459 505

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 knihovnakunin@seznam.cz


Výpůjční doba Obecní knihovny:

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Stavební úřad  je trvale přestěhován v Suchdole nad Odrou.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Miroslav Graclík 	 	 	 	 	 739 452 315

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 graclik@suchdol-nad-odrou.cz	
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